

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:403881-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Włoszczowa: Pakiety oprogramowania medycznego
2020/S 167-403881**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 141-346265)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Zespół Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpital Powiatowy im. Jana Pawła II
Adres pocztowy: ul. Żeromskiego 28
Miejscowość: Włoszczowa
Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie
Kod pocztowy: 29-100
Państwo: Polska
E-mail: zaopatrzenie@zozwloszczowa.pl
Tel.: +48 413883837
Faks: +48 413883877
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.biuletyn.abip.pl/zozwloszczowa>
Adres profilu nabywcy: <http://www.biuletyn.abip.pl/zozwloszczowa>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej oraz oprogramowania dla szpitalnego systemu informatycznego (SSI) dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II
Numer referencyjny: 11/07/2020
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48180000 Pakiety oprogramowania medycznego
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej oraz oprogramowania dla szpitalnego systemu informatycznego (SSI) dla Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II.

Zamówienie realizowane będzie w dwóch częściach. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych (na jedną lub dwie części):

- a) część 1 – dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i oprogramowania SSI;
- b) część 2 – modernizacja sieci LAN w zakresie dostawy i wdrożenia infrastruktury sieciowej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/08/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 141-346265

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/08/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/08/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 04/09/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

**INSPEKTOR
Działu Obsługi Adm.-Tech.**

Joanna Szwarz
Joanna Szwarz

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
we Włoszczowie
Rafał Krupa